
Notice de montage habillage 
Panel assembly instructions

Montageanleitung (Die Verkeindung)
Instruzioni per il montaggio dei pannelli

Instrucciones para el montaje de los tableros
àÌÒÚÛÍˆËfl ÔÓ Ò·ÓÍÂ ÙapÚyÍ

1a

R
éf

.
A

C
03

32
-

E
d

it2
7/

01
/1

2

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0 
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0 
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

1b

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0 
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0 
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0 
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0 
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0 
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0 
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0 
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0 
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0 
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0 
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0 
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0 
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

x 2 x 1 x 4 x 4 x 3 x 3 x 8 x 12

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0 
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

x 12

1a

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0 
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0 
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

1b

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116  1500    mm

E6964  760      mm

E6963  710      mm

C
E6011  761     mm

E6010

D

E6009

 0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

718     mm

 669     mm

 0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

E6079  867     mm 0
- 3

A

B

40

40

30

545  
610  

C D
30

610  
545  

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E

0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

30

545  
610  

C

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E

0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

30

545  
610  

C

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E

0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

30

545  
610  

C

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E

0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

30

545  
610  

C

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E

0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

30

545  
610  

C

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E

0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

30

545  
610  

C

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E

D

0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

30

545  
610  

C

x 1 x 4 x 4 x 1 x 1 x 8 x 4

M12*140 M12 4x304x15 ø6

E6902  1800    mm

E6961  1700    mm

A

E6117  1800    mm

E6008  1700    mm

B

E6007  1600    mm

E6116 1500    mm

E

D

0
- 6

0
- 5

0
- 3

0
- 3

0
- 3

0
- 3

A

B

40

30

545  
610  

C

x 4



1a

2

9

8

9

8

35 mm

10 mm 10 mm

5

6

5

5

6

6

5

6

1

1

2

2

+ 5
0610  

+ 5
0545  

42 mm 

42 mm 

42 mm 

42 mm 
42 mm 

15 mm 

1b

9

8

9

8

35 mm

10 mm 10 mm

5

6

5

5

6

6

5

6

1

1

2

2

+ 5
0610  

+ 5
0545  

42 mm 

42 mm 

42 mm 

42 mm 
42 mm 

15 mm 

9

8

9

8

35 mm

10 mm 10 mm

5

6

5

5

6

6

5

6

1

1

2

2

+ 5
0610  

+ 5
0545  

42 mm 

42 mm 

42 mm 

42 mm 
42 mm 

15 mm 

3

9

8

9

8

35 mm

10 mm 10 mm

5

6

5

5

6

6

5

6

1

1

2

2

+ 5
0610  

+ 5
0545  

42 mm 

42 mm 

42 mm 

42 mm 
42 mm 

15 mm 



4

5

7
3

4

7
3

4

7
3

4



ENTRETIEN aprENTRETIEN apr s usage - CLEAN after use s usage - CLEAN after use
PFLEGEEMPFEHLUNG nach bad PFLEGEEMPFEHLUNG nach bad

PULIZIA dopo l’uso PULIZIA dopo l’uso
MANTENIMIENTO despues de usarlaMANTENIMIENTO despues de usarla

Chiffon
Cloth

Wischtuch
Straccio

Trapo

11

22

33

Eponge
Sponge

Schwamm
Spugna
Espanja

Liquide m�nager
Liquid cleaner

Haushalt Pflegemittel
Detersivo domestico
Limpiador domestico

A PROSCRIRE - DO NOT USE  A PROSCRIRE - DO NOT USE
NICHT GESTATTET - VIETATO -  NICHT GESTATTET - VIETATO -

PROHIBIDO  -                                     PROHIBIDO -

Faibles rayures - Minor scratches - Leggera rigatura - Rayaduras finas - Leichte kratzer - Fijne Krassen

Tampons abrasifs
Scouring pads

Schleifmittel Schwamm
Tampone abrasivo

Esponja abrasiva

Poudre � r�curer
Cleaning powders
Scheuernmittel
Polveri per siregare
Limpiador en polvo

Ac�tone
T r benthine
Diluants
Solvants
Hydrocarbures

Acetone
Turpentine
Thinner
Solvants
Hydrocarbon

Azeton
Terpentinersatz
Verdunner
Losemittel
Kohlenwasserstoff

Acetona
Acqua ragia
Diluanti
Solventi
Idrocarburi

Acetona
Trementina
Diluyantes
Disoluentes
Hydrocarburos

Grosses rayures

Utiliser notre kit de
r paration JD r�f. 3230

(pr�ciser couleur)

Deep scratches

Use our Repair Kit JD
r f. 3230

(specify colour)

Forte rigaruta

Utilizzare il nostro kit di
reparazione JD rif. 3230

(precisare il colore)

Rayaduras gruesas

Utilizar nuestro kit de
reparacion JD ref. 3230

(precisar el color)

Diepe krassen

Gebruik onze reparatie
kit JD ref.3230
(kleur bepalen)

Tiefe kratzer

Unser JD reparaturset
ref. 3230

(bitte Farbe angeben)

REPARATIONS - REPAIRS - RIPARAZIONI - REPARACIONES - AUSBESSERUNG - HERSTELLINGEREPARATIONS - REPAIRS - RIPARAZIONI - REPARACIONES - AUSBESSERUNG - HERSTELLINGENN

11
Papier abrasif 1200

Very fine sandpaper 1200
Carta abrasiva 1200

Lija fina 1200
Schmirgelpapier 1200
Zeer fijn schuurpapier

Feutre + p�te � polir
Felt pad + polish cream
Feltro + pasta per levigare
Fieltro + pasta pulimentador
Poliertuch und poliercreme
Vilt + polijstpasta

22

GARANTIE / WARRANTY / GARANTIE / GARANTIA / GARANZIA / É‡‡ÌÚËfl

Voir conditions sur tarif en vigeur

Siehe Bedingungen für den aktuell gültigen Preis

See terms in current price list 

Ver condiciones sobre tarifa en vigor

Vedere le condizioni sul listino in vigore

FRANCE N° Azur : 0 810 30 7000 Fax 03 25 81 49 09

UK Tel 0870 8505551 Fax 0870 8505552

ESPAÑA Tf.Atención al cliente: +34 902 11 38 36 Fax : +34 976 46 20 48

ITALIE Tel 02 94437100 Fax : 02 94437101

GERMANY Tel. : 02368/9187-87 Fax : 02368/9187-91

RUSSIA TeÎ. +7 495 783 5223 TeÎ. +7 495 783 5223


